
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 735
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 31 juli 2015

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Werkervaring  -  Valorisering vakantiejobs

Jongeren slagen er vaak niet in relevante werkervaring aan hun toekomstige werkgever 
voor te leggen wanneer ze de schoolbanken verlaten. Vele jongeren trachten hier een 
mouw aan te passen door via vakantiejobs toch de nodige werkervaring voor te kunnen 
leggen. Werkgevers kunnen op deze manier het verantwoordelijkheidsgevoel, de 
maturiteit en de skills van de jongeren beter inschatten. 

Uit een onderzoek van de Universiteit Gent blijkt echter dat werkgevers bij een cv over 
de vakantiejobs lezen, waardoor deze relevante werkervaring niet meetelt. Terug naar af 
voor de pas afgestudeerde jongeren.

1. Overweegt de minister initiatieven naar aanleiding van de bevindingen van het 
onderzoek?

2. Overweegt de minister een nauwere samenwerking met interimbureaus, de VDAB om 
de opgedane ervaring om te zetten in relevante ervaring voor werkgevers? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 735 van 31 juli 2015
van JEAN-JAQUES DE GUCHT

1. Voor een jongere die solliciteert is het belangrijk dat hij goed en duidelijk aangeeft 
over welke competenties hij beschikt, waar hij deze ook verworven heeft. Enkel de 
werkervaring zelf vermelden, maakt dat een potentiële werkgever hier zelf nog naar 
moet gissen. Een competentiegericht CV kan dit verhelpen. Een VDAB-consulent kan 
een jongere bij de opmaak van zo’n type CV begeleiden, maar hij kan dit ook zelf 
doen via Mijn Loopbaan en de website ervaringwerkt.be Daarnaast bestaan er ook 
reeds heel wat andere interessante instrumenten specifiek voor jongeren om wat ze 
geleerd en gedaan hebben te vertalen naar competenties en een goed CV. 

2. VDAB werkt reeds met de sector samen om te bekijken hoe de databank mbt 
competentiegerichte matching ook gedeeld kan worden met derden. Daarnaast heb 
ik samen met mijn collega van Onderwijs ook recent afgesproken om samen werk te 
maken van een geïntegreerd beleid van Elders Verworven Competenties (EVC). De 
Vlaamse Regering keurde deze zomer onze conceptnota hierrond goed. Beide 
administraties starten nu met de verdere operationalisering hiervan ifv een nieuw 
decreet. 


